

姜堰日报

2023年2月8日 星期三

癸卯年正月十八 第3254期 今日4版

手机看报



姜堰微视



姜堰权威资讯 尽在《江苏姜堰》



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:吴丹丹

奋楫扬帆开新局 拼抢未来占新机 凝心聚力打造更富含金量的建筑之乡

全区建筑业高质量发展大会召开

本报讯(记者 颜禹铭 特约记者 姜伟)建筑业是城市发展的重要一极、“精致姜堰”建设的重要基石。2月6日,在姜堰“建筑铁军”即将奔赴各地“战场”之际,我区召开建筑业高质量发展大会。区委书记方针强调,建筑业作为国民经济的支柱产业,对姜堰高质量发展有着特殊的影响,全区上下必须始终坚持全力拼经济的工作总基调,大力弘扬争先进位、争创特色、争作贡献“三争”追求,坚定不移把建筑业发展摆在突出位置,全力推进建筑业发展打开新局面、抢占新机遇,凝心聚力打造更富含金量的建筑之乡,为中国式现代化姜堰新实践贡献更大的力量。区委副书记、区长孙靓靓主

持会议。区领导盛育河、郑长进、滕智东、王凯参加会议。

方针首先代表区委、区政府向受表彰的单位和个人表示热烈的祝贺,向一直以来关心支持姜堰建筑业发展的社会各界表示衷心的感谢。他说,过去一年,尽管受到疫情防控和房地产下行的多重冲击,全区建筑业依然逆势上扬,施工总产值突破1100亿元大关,连续3年实现10%以上增长,建筑业入库税收10.8亿元,是全市唯一正增长市区。建筑业历来是姜堰的优势产业、富民产业,区委、区政府对建筑业企业家永远是高看一眼、厚爱三分,对支持建筑业发展永远是理直气壮、旗帜鲜明。区委、区政府连续4年在正月十六

专题召开建筑业高质量发展大会,就是要为大家壮行、鼓劲、增压,致力在新的起点上再出发、再拼搏,进一步奋楫扬帆开新局、拼抢未来占新机,凝心聚力打造更富含金量的建筑之乡。

方针指出,商场如同战场,要在竞争中拼出主动权、抢滩新高地。“姜堰建筑”征战四方,光凭一腔热血远远不够,必须认清形势、找准方向,才能占得先机、赢得主动。拼出主动,必须有攀高而上的干劲。三十年风雨兼程,姜堰建筑人用行动和业绩积累了较高的声誉、形成了过硬的品牌、构建了良好的环境,也为“建筑之乡”奋进攀高打下了坚实基础。希望大家珍惜荣誉、提振信心,

(下转3版)



昨日下午,“欢乐新春·精彩姜堰”文化广场“快乐过大年”演出在凤凰文化广场举行,文化广场快过大年,洋溢喜庆氛围。此次演出由区委宣传部、区文体广旅局、区文明办和区新时代文明实践志愿服务总队主办,区文化馆协办。
卫婉倩 摄

本报免费发布用工信息 启事

深入贯彻党的二十大精神,认真落实全区优化营商环境工作部署,即日起,《姜堰日报》开设《优化营商环境·融媒助企专栏》,为全区企业免费发布用工信息(企业需发布的用工信息请投送报社邮箱3403676001@qq.com,并附企业简介),最大限度地助企复工复产、加快发展,为全面推进中国式现代化姜堰新实践、加快建设现代化“康养名城”铆足动能。

从“建筑大区”迈向“建筑强区” ——全区建筑业高质量发展大会侧记

本报记者 吕阳 实习记者 袁忆如

“全区上下必须坚定不移把建筑业发展摆在突出位置,奋楫扬帆,拼抢未来,凝心聚力打造更富含金量的建筑之乡。”2月6日下午,全区建筑业高质量发展大会动员全区上下进一步坚定信心、开拓创新、锐意进取,奋力铸就姜堰建筑业高质量发展新辉煌。区委书记方针的讲话确立了新时代姜堰建筑业发展的总体定位,振奋人心。

目标如同灯塔,指引着扬帆破浪的征程。过去的一年,全区广大

建筑企业坚持“稳字当头、稳中求进”,大力弘扬“逢山开路、遇水搭桥”的铁军精神,以超乎寻常的努力,交出了一份令人满意的答卷。

面对新时代建筑行业发展的新要求,姜堰建筑业步入增速换挡、结构调整、动力转换的攻坚期,转型升级成为姜堰从“建筑大区”向“建筑强区”跨越的关键变量。这场大会承上启下、提气鼓劲。区住建局局长郁榕表示:“我局将深入贯彻会议精神,聚焦建筑业总产值、入库税收

分别达1200亿元、11.66亿元的目标,优化‘三项机制’,破解‘三大难题’,抓好‘三个重点’,进一步引导企业解放思想、转型升级,服务企业做大做强,持续擦亮‘姜堰建造’金字招牌。”

行业发展离不开健康良好的成长生态。区法院副院长于世民表示,将坚持审判执行的公正性,做到办案有准度,增强联动配合的广泛性,做到协同有广度,提升需求回应的主动性,做到服务有温度,(下转2版)

区政协召开党组理论 学习中心组学习(扩大)会 暨2月份月度工作例会

本报讯(记者 潘俊 杨雯)2月6日下午,区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨2月份月度工作例会。区政协主席戴兆平,副主席夏彩霞、李荣圣、戴忠全、邱德和,党组成员刘贵,秘书长吴庆海参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在二十届中共中央政治局第二次集体学习时的重要讲话精神、二十届中央纪委二次全会精神、十四届省纪委三次全会精神、全市“办好人民满意的教育”推进大会精神。

会议强调,要加强学习,明确工作方向。结合全区优化营商环境工作大会精神,把握工作方向,找准政协履职着力点,充分发挥政协联系面广的优势,加大对省市区相关政策的宣传力度,助推各项政策措施直达基层。要牢记使命,履行主体责任。把服务大局与履职尽责有机融合起来,进一步完善细化今年工作要点和主要协商计划,围绕产业融合集群发展、制造业数字化转型等重点课题开展履职活动,切实推动建言资政和凝聚共识双向发力。要守正创新,打造特色亮点。(下转3版)

文旅集团加强全国文化交流

本报讯(通讯员 张永进)元宵节期间,文旅集团邀请河南省国家非物质文化遗产——打铁花艺人来到溱湖景区表演,受到游客广泛好评。

为增加文旅集团经营管理的各景区旅游看点,同时把姜堰特色文化宣传推广到全国各地,吸引全国游客来姜旅游,今年文旅集团加大全国文化交流力度,除邀请传统文化艺术表演艺人外,

(下转2版)